



Audit - Sedan SRL
15/3 Igor Vieru street
MD-2075, mun. Chișinău
Republic of Moldova
Tel: +37322 48 08 69
Fax: +37322 48 80 47
Email: demi.dima@gmail.com

Raportul auditorului independent catre Consiliul de administratie ÎS „Centrul de telecomunicații speciale”

Raportul aferent rapoartelor financiare

1. Am auditat situațiile financiare anexate ale ÎS „Centrul de telecomunicații speciale,, ce cuprind bilanțul contabil, întocmit la 31 decembrie 2016, situația de profit și pierdere, situația modificărilor capitalului propriu, situația fluxurilor de numerar pentru perioada financiară încheiată la această dată, precum și un sumar al politicilor de contabilitate semnificative și alte note explicative.

Responsabilitatea Conducerii pentru situațiile financiare

2. Responsabilitatea pentru întocmirea și prezentarea veridică a situațiilor financiare în conformitate cu Standardele Naționale de Contabilitate o poartă Conducerea ÎS „Centrul de telecomunicații speciale,,. Această responsabilitate include: elaborarea, implementarea și menținerea unui control intern relevant pentru întocmirea și prezentarea veridică a situațiilor financiare, fără denaturări semnificative, cauzate de fraude sau erori; selectarea și aplicarea politicilor de contabilitate adecvate; și efectuarea unor evaluări contabile, rezonabile în aceste condiții.

Responsabilitatea auditorului

3. Responsabilitatea noastră constă în exprimarea opiniei asupra acestor rapoarte financiare în baza auditului exercitat. Auditul a fost exercitat în conformitate cu Standardele Internaționale de Audit. Aceste standarde prevăd respectarea unor anumite cerințe de ordin etic, planificarea și exercitarea auditului în scopul obținerii asigurării rezonabile că situațiile financiare nu conțin denaturări semnificative.
4. Un audit include efectuarea procedurilor pentru a obține dovezi de audit, ce confirmă sumele și informațiile prezentate în situațiile financiare. Procedurile selectate depind de evaluările noastre, inclusiv estimarea riscului de denaturare semnificativă a situațiilor financiare, cauzată de fraudă și erori. În procesul de estimare a acestor riscuri, luăm în considerare controlul intern pentru întocmirea și prezentarea veridică de către entitate a situațiilor financiare, pentru a elabora proceduri de audit ce sunt adecvate în aceste condiții și nu pentru a ne exprima o opinie asupra eficienței controlului intern din cadrul entității. Un audit include, de asemenea, evaluarea caracterului adecvat al principiilor de contabilitate utilizate și al caracterului rezonabil al estimărilor contabile efectuate de conducere, precum și evaluarea situațiilor financiare prezentate.
5. Considerăm, că dovezile de audit obținute sunt suficiente și adecvate pentru a forma o bază pentru exprimarea opiniei noastre.

Opinie

6. În opinia noastră, situațiile financiare sus – menționate, oferă o imagine veridică și completă asupra poziției financiare a ÎS „Centrul de telecomunicații speciale” la data de 31 decembrie



2016 și asupra rezultatelor ale operațiunilor și fluxurilor sale de numerar pentru exercițiul financiar încheiat la această dată, în conformitate cu Standardele Naționale de Contabilitate.

Alte aspecte

7. Acest raport este adresat exclusiv Consiliului de administrație al Entității. Auditul nostru a fost efectuat pentru a putea raporta Consiliului de administrație al Entității acele aspecte, pe care trebuie să le raportăm într-un raport de audit financiar, și nu în alte scopuri. În măsura permisă de lege, nu acceptăm și nu ne asumăm responsabilitatea decît față de Entitate și de fondatorul acesteia, în ansamblu, pentru auditul nostru, pentru acest raport sau pentru opinia formată.

29 martie 2017

Pentru și în numele:

Audit - Sedan SRL

str. I. Vieru 15/3,

Chisinau, Moldova

Licența seria A MIVIII, nr. 054455 din 21.04.2010

Auditor

M. DIMA

Certificat de calificare a auditorului

seria AG, Nr.00038

